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	ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении X турнира по дзюдо «Память» посвященного Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и 32 - й годовщине вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана, 
среди юношей и девушек: 2005-06-2007, 2008 – 2009, 2010– 2011 г.р.
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.
1. ЦЕЛИ  И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА.
Турнир проводится с целью гражданско-патриотического воспитания молодёжи и решает следующие задачи:
· увековечению памяти воинов, погибших при выполнении интернационального долга в Афганистане.
· привлечению внимания общественности  к проблемам ветеранов войной службы, воинов – интернационалистов, участников локальных войн и военных конфликтов;
· укреплению связи и преемственности поколений, патриотическому воспитанию молодежи, приобщению молодых людей к здоровому образу жизни; 
· популяризации борьбы дзюдо среди подростков и молодёжи как средства совершенствования физической подготовки;
· выполнению спортсменами квалификационных нормативов;
· укрепление контактов между различными спортивными клубами и ветеранскими объединениями. 

МЕРЫ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ РАСПРОСТРОНЕНИЯ COVID-19 ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ.

.1. Организатор Мероприятия обязан:
- организовать среди участников и персонала, входящих на объект термометрию с использованием бесконтактных термометров;
- обеспечить условия для гигиенической обработки рук с  применением кожных антисептиков на объектах спорта или в местах проведения Мероприятия;
- обязать участников, зрителей (при наличии) и обслуживающий персонал Мероприятия использовать средства индивидуальной защиты, за исключением периода соревновательной и тренировочной деятельности (для спортсменов и спортивных судей);
- исключить проведение церемонии открытия и закрытия Мероприятия, личное участие спортсменов, тренеров и судей в пресс-конференциях, интервью, встречах со СМИ, иных активностях с массовым пребываем людей;
- проводить награждение без тактильных контактов с соблюдением социальной дистанции;
- запретить продажу продуктов питания и воды, за исключением произведенных и упакованных в заводских условиях,
- организовать работу Комиссии по допуску участников (далее – Комиссия) с учетом санитарно-гигиенических требований и необходимого временного интервала приема документов для каждой команды, обеспечив участие в работе Комиссии одного представителя команды;
- до проведения Комиссии организовать медицинский осмотр врачом соревнований и термометрию участников Мероприятия, прибывших из субъектов Российской Федерации;
- составить график прибытия участников (команд) на объект спорта или в места проведения Мероприятия с временным интервалом между участниками (командами) из разных субъектов Российской Федерации, необходимым для проведения последовательного входа, контроля термометрии и подготовки к Мероприятию;
- перед открытием объекта и  в ежедневном режиме проводить генеральную уборку помещений и обработку спортивного инвентаря с применением дезинфицирующих средств, активных в отношении вирусов;
- ограничить вход на территорию объекта спорта лиц, не связанных с обеспечением соревновательного и тренировочного процессов;
- проводить дезинфекционную обработку каждые 2 часа раздевалок, туалетных комнат, контактных поверхностей (поручни, ручки дверей, перила и др.).
2.2 В случае выявления повышенной температуры и (или) иных симптомов ОРВИ у участников Мероприятия необходимо:
- уведомить главного врача Мероприятия и представителя команды субъекта Российской Федерации,
- изолировать лицо с повышенной температурой тела и (или) иными симптомами ОРВИ в отдельном помещении и направить в медицинскую организации специализированным автотранспортом,
- выявить возможный круг лиц , контактировавших с лицом с повышенной температурой тела.
2.3. Организатору Мероприятия провести инструктаж с представителями команд о необходимости соблюдения участниками Мероприятия требований настоящего Регламента, незамедлительном доведении до сведения представителя команды о любых отклонениях своего здоровья, использования индивидуальных средств защиты.
2.4. Финансовые расходы, в случае обсервации участника, за нахождение на обсервации (карантине) участников Мероприятия с признаками наличия новой коронавирусной инфекции COVID-19 и лиц, контактировавших с ними входе проведения Мероприятия, за возвращение до место постоянного проживания несут командирующие организации соответствующих субъектов Российской Федерации.
2.5. Медицинское заключение по допуску к Мероприятию должно быть оформлено в соответствии с приказом Минздрава Российской Федерации от01.03.2016г. № 134н « О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом ( в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая прядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом, в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 6-7 февраля 2021 года во МАУ Дворец спорта «ОКА» по адресу: Московская область г. Пущино, проспект Науки, д.2.
6 февраля:
09.00 -10.00 - Взвешивание участников (2010-2011г.р.) 
Юноши: 26,30,34,38,42,46,50,50+кг. Девушки: 32кг (провес 500гр.)
10.00 - 11.00 - Жеребьевка, совещание представителей.
11.00 - Торжественное открытие турнира.
11.15 - Начало соревнований (2010-2011г.р.). 
11.15 – 14.00 Предварительные и полуфинальные встречи.
13.00-14.00 - Взвешивание участников (2008-2009г.р.)
Юноши: 34,38,42,46,50,55,60,66,73,73+кг. Девушки: 32кг (провес 500гр.)
14.00 – Финальные встречи.
14.30 - Начало соревнований (2008-2009г.р.). 

Награждение победителей и призеров турнира.
7 февраля:
09.00 -10.00 - Взвешивание участников ( 2005-06-2007г.р.)
Юноши: 46,50,55,60,66,73,81,90,90+кг. Девушки: 52,57,63кг (провес 500гр.)
10.00 - 11.00 - Жеребьевка, совещание представителей.
11.00 - Торжественное открытие турнира
11.15 - Начало соревнований.
11.15 – 16.00 Предварительные и полуфинальные встречи
16.00 – Финальные встречи

Награждение победителей и призеров турнира.

РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
Общее руководство организацией соревнований осуществляет оргкомитет, состоящий из представителей Пущинского городского отделения MOO BOOB «Боевое Братство», МАУ Дворец спорта «Ока». Оргкомитет решает текущие вопросы, возникающие в процессе подготовки и проведения Турнира, привлекает средства для осуществления соревнований. Главный судья – заслуженный тренер России, судья всероссийской категории Сальников В.В.. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, утвержденную оргкомитетом. 
УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ, ВЕСОВЫЕ КАТЕГОРИИ.
2.1. К соревнованию допускаются юноши в следующих весовых  категориях: 
2010 – 2011 г.р.(юноши) до 26, 30, 34, 38, 42, 46, 50, 50+ кг.(девушки) до 32кг.(провес 500гр.)
2008 – 2009 г.р.(юноши) до  34, 38, 42, 46, 50, 55, 60, 66, 73, 73+ кг.(девушки)до 32кг.(провес 500гр.)
2005- 06-2007г.р.(юноши) до 46, 50, 55, 60, 66, 73, 81, 90, 90+ кг.(девушки) до 52, 57, 63 кг.(провес 500гр.) 
ВАЖНО! Белое кимоно обязательно. Финальные встречи, старшей возрастной категории проходят только при наличии белого и синего кимоно.
Все участники должны иметь допуск врача надлежащую техническую и физическую подготовку. На взвешивание участники предъявляют следующие документы: заявка, свидетельство о рождении и справку школьника с вклеенной фотографией (либо любой другой документ, удостоверяющий личность с вклеенной фотографией). 
3. ЗАЯВКИ
Предварительные заявки подаются до 05.02.2021 г. посредством электронной почты: info@ds-oka.ru. Именные заявки, оформленные по установленным нормам, подаются в судейскую коллегию  до 12.00.

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ, ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
Соревнования проводятся как личные и проводятся по действующим правилам Международной Федерации дзюдо. Время схваток 3 минуты. Система проведения определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд. Каждая команда обязана выставить судью в соответствующей форме одежды. Судья должен быть не моложе 14 лет.
5. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
5.1. Награждение спортсменов осуществляется за счет организаторов и привлеченных средств.
5.2. Орграсходы осуществляются за счет привлеченных средств.
6. НАГРАЖДЕНИЕ.
Победители и призёры соревнований в  каждой весовой категории награждаются грамотами, медалями, учреждёнными Пущинским городским отделением MOO BOOB «Боевое Братство».
7. ЭТИКЕТ. 
Запрещается курение, распитие спиртных напитков на территории  Дворца спорта. Все частники соревнований: тренеры, судьи, представители, зрители должны иметь сменную обувь.

8. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
Проезд общественным транспортом из Москвы: 
· автобусом от ст. метро «Лесопарковая» до г. Пущино авт. №359.
· электричкой с Курского вокзала до ст. Серпухов, далее автобусом №26 Серпухов-Пущино. 
Проезд автомобильным транспортом: по Симферопольскому шоссе до реки Ока, проехать мост, затем поворот направо по указателю «Пущино».

9. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОРГАНИЗАТОРОВ:
Ответственный за организацию турнира: Сальников Виталий Викторович (судья всероссийской категории) Тел. 8 (903) 674 55 16
Председатель Пущинского городского отделения МОО ВООВ «Боевое братство» Донец Виктор Павлович Тел. 8 (916) 527 79 28
www.ds-oka.ru;
тел./факс +7 (4967)73-13-99; e-mail: info@ds-oka.ru
